В 2019 году НГПУ успешно прошел аккредитационную экспертизу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки. Это означает, что все образовательные программы вуза

вательные программы вуза полностью соответствуют образовательным стандартам.

В период самоизоляции студенты по достоинству оценили дистанционные технологии НГПУ – платформу персональных сайтов преподавателей и интегрированную с ними персональную платформу вебинаров, систему

для проведения итоговой аттестации.

НГПУ предлагает реальную возможность поступить на бюджет, да еще и получать стипендию. В 2020 году вуз ведет прием на 2421 бюджетное место, из которых 1638 мест на бакалавриате, 757 мест – в магистратуре и 26

мест - в аспирантуре.

В НГПУ очень развита инновационная образовательная среда. Электронная библиотека, Wi-Fi на всей территории, оснащенные самым передовым оборудованием лаборатории и ресурсные центры – все это позволяет НГПУ готовить специалистов высокого класса.

В НГПУ сил фессорск тельский того, наг магистра ранты мо

В НГПУ сильнейший профессорско-преподавательский состав. Кроме того, наши студенты, магистранты и аспиранты могут регулярно посещать мастер-классы

и лекции ведущих мировых специалистов – либо приглашенных в университет, либо по онлайн-связи.

Создание доступной архитектурной и образовательной среды для лиц с ограниченными возможностями здоровья один из приоритетов. В вузе созданы все условия для поддержки обучающихся с инвалидностью и с ОВЗ – в том числе, оборудованы комнаты в общежитии.



Китай, Бельгия, Великобритания... весь мир перед вами! За последние годы студенты университета посетили около двух десятков стран, где проходили краткосрочные и долговременные стажировки. Преподаватели вуза регулярно участвуют в зарубежных конференциях и проектах.

Более 70 процентов выпускников НГПУ трудоустраиваются по специальности. Спрос на наших студентов очень высок! Многие начинают работать по специальности уже на старших курсах, являясь по факту не только студентами,

НГПУ сотрудничает с крупнейшими российскими и международными фондами. Студенты и преподаватели вуза регулярно выигрывают гранты, получая средства на научную, образовательную деятельность, международные поездки и путешествия внутри страны.

При выборе вуза поинтересуйтесь, есть ли в нем возможность продолжить обучение? Ведь вы можете не остановиться на первой ступени высшего образования – бакалавриате, а продолжить шагать – в магистратуру и аспирантуру. В НГПУ такая лестница есть!

Если вы решили не замыкаться в рамках одного направления обучения, то в НГПУ помогут осуществить любую вашу мечту. В вузе более двухсот программ дополнительного образования – легко можно повысить квалификацию или

пройти программу переподготовки!

Следить за здоровьем в современном мире чрезвычайно важно! И в НГПУ есть все возможности для этого: в вузе работает фитнесцентр, тренажерные залы и секции которого не только заменят вам занятия физкультурой, но и помогут полюбить спорт на всю жизнь.

но и молодыми профессионалами.